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Tarih 08.08. 2017 

Konu Bazı işlemlerde uygulanan KDV, ÖTV ve KKDF oranlarında değişiklik 

yapılmasına ilişkin bakanlar kurulu kararları Resmi Gazete’de 

yayınlanmıştır. 

Sirküler No   MDYMM/2017/35 

 

 

 

KONU : Bazı işlemlerde uygulanan KDV, ÖTV ve KKDF oranlarında değişiklik 

yapılmasına ilişkin bakanlar kurulu kararları Resmi Gazete’de yayınlanmıştır.  

 

AÇIKLAMA :   

1. İhraç Malı Taşıyan Araçlara Motorin Tesliminde Özel Tüketim Vergisi ve Katma 

Değer Vergisi İstisnası Uygulanacak Sınır Kapılarına İlişkin Kararda Değişiklik 

Yapılmasına Dair Karar Resmi Gazete’de Yayımlandı. 

28/7/2017 tarihli ve 30137 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 2017/10467 Sayılı 

Bakanlar Kurulu Kararı ile; Özel Tüketim Vergisi Kanununun 7/A maddesi ile Katma 

Değer Vergisi Kanununun 14/3 maddesi uyarınca ihraç malı taşıyan araçlara istisna 

kapsamında motorin teslimi yapılabilecek sınır kapılarına, yeni sınır kapıları ilave 

edilmiştir.  

Söz konusu Bakanlar Kurulu Kararına ulaşmak için tıklayınız. 

2. Mal ve Hizmetlere Uygulanacak Katma Değer Vergisi Oranlarının Tespitine 

İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına ve Bazı Mallarda Uygulanan Özel 

Tüketim Vergisinin Belirlenmesine Dair Bakanlar Kurulu Kararı Resmi 

Gazete’de Yayımlandı. 

 

 

28/7/2017 tarihli ve 30137 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 2017/10468 Sayılı 

Bakanlar Kurulu Kararı ile; Sıvılaştırılmış Petrol Gazı (L.P.G.)'nın motorlu taşıtlarda 

yakıt olarak kullanılacak olanları (otogaz) hariç olmak üzere sanayide ve konutlarda 

kullanılmak üzere Enerji Piyasası Düzenleme Kurumundan "LPG Dağıtıcı Lisansı"nı 

http://www.gib.gov.tr/node/123468
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haiz olanlarca teslimi ile bunlardan satın alanların sonraki safhalardaki tesliminde 

Katma Değer Vergisi oranı % 18'den % 8'e indirilmiş ve 4760 Sayılı Özel Tüketim 

Vergisi Kanununa ekli (I) sayılı listedeki mallardan L.P.G., bütan ve propanın ÖTV 

tutarları yeniden belirlenmiştir. 

Söz konusu Bakanlar Kurulu Kararına ulaşmak için tıklayınız. 

 

3. Kıymetli Taşların Vadeli İthalatında Kaynak Kullanımını Destekleme Fonu 

Kesintisi Oranının Tespitine İlişkin Bakanlar Kurulu Kararı Resmi Gazete’de 

Yayımlandı 

29/7/2017 tarihli ve 30138 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 2017/10640 Sayılı 

Bakanlar Kurulu Kararı ile;  Türk Parası Kıymetini Koruma Hakkında 32 Sayılı Kararın 

2 nci maddesinde belirlenen kıymetli taşların Borsa İstanbul A.Ş.'de işlem görmek üzere 

kabul kredili, vadeli akreditif ve mal mukabili ödeme şekillerine göre ithalatında 

Kaynak Kullanımını Destekleme Fonu kesintisi oranı % 0 (sıfır) olarak tespit edilmiştir.  

Söz konusu Bakanlar Kurulu Kararına ulaşmak için tıklayınız. 

 

 

İletişim: Metin DURAN info@metinduran.com 

 Yeminli Mali Müşavir 90-212-356 25 95 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Uyarı:  

Bu sirkülerde yer alan açıklamalar genel nitelikte olup bilgi vermek amacıyla hazırlanmıştır. Bu 

genel nitelikli açıklamalara dayanılarak yapılacak işlemlerle ilgili olarak müşavirliğimizin her 

hangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır. Özel durumlarla ilgili olarak lütfen müşavirliğimiz ile 

temas kurunuz. 

 

http://www.gib.gov.tr/node/123463
http://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/mevzuatek/kkdf_mevzuat/2017_10640_BKK.htm

